
Stiți voi ce a spus Domnul vostru?" Ei au răspuns:
„Allah și Mesagerul Său știu cel mai bine." A

răspuns: „El a spus: «Dintre robii Mei unii au ajuns
dimineața cu credință în Mine, iar alții necredincioși

Zayd ibn Khalid al-Juhani (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Mesagerul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne-a condus în Rugăciunea Fajr la Al-

Hudaybiyah, după ce plouase în timpul nopții. La încheierea Rugăciunii, s-a întors către
oameni și a spus: „Stiți voi ce a spus Domnul vostru?" Ei au răspuns: „Allah și Mesagerul
Său știu cel mai bine." A răspuns: „El a spus: «Dintre robii Mei unii au ajuns dimineața cu

credință în Mine, iar alții necredincioși. Cel care spune: „Ne-a ajuns ploaia prin harul și
mila lui Allah” are credință în Mine și nu în stele, iar cel care spune „Ploaia a venit
datorită apariției unei anumite stele” nu are credință în Mine, ci crede în stele.»”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a împlinit Rugăciunea de Fajr la Al-
Hudaybiyah, un sat în apropiere de Mecca, după ce plouase în timpul nopții. După ce și-a
încheiat rugăciunea și a spus „Assalamu aleikom ua rahmatullah” (în dreapta și în stânga), s-
a întors către oameni și i-a întrebat: «Știți ce a spus Domnul vostru, Atotputernicul?» Ei au
răspuns:  „Allah și  Mesagerul  Său știu  cel  mai  bine."  El  a  spus:  „Allah Atotputernicul  a
evidențiat că oamenii se încadrează în două categorii în momentul ploii: cei care cred în Allah
Preaînaltul și cei care nu cred în El." Cei care spun: „Ne-a ajuns ploaia prin Harul și Mila lui
Allah”, atribuind ploaia lui Allah, au credință în Allah, Creatorul, Stăpânul și Orânduitorul
Universului,  și  nu cred în stele. Iar cei care spun: „Ploaia a venit datorită apariției  unei
anumite stele” nu au credință în Allah și cred în stele. Cu toate acestea, aici este vorba
despre o necredință minoră, deoarece atribuie ploaia unei stele, în timp ce Allah nu a făcut
acea stea o cauză a ploii, nici prin legiferările islamice Șariah, nici prin predestinare. În ceea
ce  îi  privește,  însă,  pe  cei  care  atribuie  ploaia  și  alte  evenimente  terestre  apariției  și
declinului  stelelor,  crezând  că  acestea  sunt  adevărații  făcători,  aceștia  au  căzut  într-o
necredință majoră.
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